



面对来势汹汹的电商“6·18”，有超市以5折促销应对

# 电商年中有促销 超市也是蛮拼的

面对来势汹汹的“6·18”电商年中大促，实体超市备感压力。最近几天，欧尚超市在全国开展促销活动，最低5折的超前优惠吸引不少顾客血拼。记者了解到，甬城其他大型连锁超市暂未跟进。

记者 孙美星



欧尚海曙店内有醒目的5折优惠海报。 记者 王增芳 摄

## 超市大力度促销

“从前天开始，京东、天猫、唯品会不断发来促销短信，比‘双十一’还火热啊！”最近几天，网购达人周女士的手机上收到不少电商促销短信，不少超低折扣的商品让她心动。不过，看到朋友圈里有欧尚超市5折优惠的信息，又让她纠结了——纸巾什么的，要不还是去超市买？

记者昨天在欧尚超市海曙店和江东店看到，人流比平时明显增多，入口处挂着醒目的折扣海报，此次“疯狂购物节”有两天，6月17日纺织商品全场5折，洗衣用品7折，食品杂货、饼干等都是7.5折。昨天，百货全场5折，锅具、自行车、南北干货和冷冻食品等7.5折。

大力度的折扣，吸引不少顾客前来淘货。在欧尚超市海曙店，收银台前排起了长队，不少顾客购物车里都是满当当的商品。“今天就买

了一套充电电池，原价119元，打5折后不到60元，真的便宜啊。”一位刚结好账的顾客说，“其实昨天我们家人已经一起来过了，买了1000多元的东西，有凉鞋、洗洁精、纸巾等。”

## 电商日用品卖得火

昨天，京东、天猫、苏宁易购、唯品会等电商平台都推出了今年以来力度最大的一波折扣，其中日用百货类商品折扣尤其大，这些都是传统超市里最能引流的商品。

京东数据显示，截至昨天12点，京东下单量同比去年增长近两倍。其中蓝月亮洗衣液卖掉101万瓶，维达抽纸销售超100万包，卷纸销售超150万卷。

昨天，记者从华润万家、乐购、家乐福等超市了解到，这些超市最近没有大力度促销。“我们最近没有活动，但接下来会联合支付宝做一些大力度的促销。”华润万家超市有关负责人说，下周开始，他们将全面推出支付宝钱包优惠活动，“折扣力度比较大”。

# 阿里、富士康各投145亿日元注资软银机器人公司 Pepper情感机器人将启动量产

商报讯 (记者 孙美星 通讯员 郑艳琼) 电影《Her》中未来人与人工智能相爱的场景或将成真。昨天，阿里巴巴集团在日本宣布，联合富士康向日本软银集团旗下机器人控股子公司(SBRH)分别战略注资145亿日元，该公司的主要产品Pepper情感机器人将启动量产。

据悉，阿里巴巴与软银、富士康这三家世界知名企业未来将联手推动机器人产业在全球范围的开发和拓展。根据协议，阿里巴巴、

富士康将分别持有其20%股份，软银则持有60%股份。

Pepper是首款具有情感功能的人形机器人，最早由法国Aldebaran Robotics公司研发，2012年日本软银集团收购了这家法国公司，并以此为基础成立SBRH。

Pepper尺寸为1210×425×485毫米，重量28千克，电池可用12小时，有18个sensor，4个麦克风，2个摄像头，身体有20个自由度的灵活程度。它不擅长清洁打扫，不适合煮饭烧菜，也没有超强的能力。但它拥有一个由三个滚轮所组成的旋转底座，手臂设计十分简洁流畅。其头部装有一个麦克风、两个摄像头和一个3D传感器，对人的表情、声调到喜悦及愤怒等感情均可识别，并且可根据人类情绪进行反应。

麦肯锡咨询公司预测，到2025年，机器人在制造业服务产业应用创造的产值为1.7万亿到4.5万亿美元；国际机器人联合会报告称，中国工业机器人需求仍将快速增长，年增长达到25%以上，中国正在成为全球最大的机器人市场。



# 海商文化国际论坛昨日举行 各路专家献策 让江东更好地融入“一带一路”战略

商报讯 (记者 周雁 通讯员 张绘薇 谢雯雯) 昨天上午，2015中国(宁波)海商文化国际论坛在宁波江东举行。本次论坛围绕“一带一路 海商先行”主题展开，是对国家“一带一路”战略和宁波“港口经济圈”建设要求的积极贯彻。来自中、日、韩等国家的30余位经济、海洋文化研究专家、学者围绕“一带一路”战略背景下，海商文化的传承和创新，以及海商文化如何引领和推动港口城市经济社会发展等，作了一系列精彩的主旨演讲和交流发言。

中国人民大学重阳金融

研究院高级研究员何伟文作了题为《“一带一路”和江东区的历史机遇》的主旨演讲。在何伟文看来，江东区的定位是五大中心，行政、会展、航运、金融和文化，这都非常符合江东当前的情况与未来的发展。历史上的江东，在海上丝绸之路有着重要的地位；昔日繁荣的东方大港，今日在加快推进“一带一路”建设的国家战略中，更要发力港口经济圈建设，在强化资源配置核心功能中锻造“服务强区”。

如在互联互通方面，大力拓展海上航线，面向东北亚、东南亚、南亚、澳新、

远洋。打通陆上通道(甬新欧、浙江省内、江浙、浙赣、浙皖断头路)，直通新疆，连接喀什起点的中巴经济走廊，直达海湾国家。

在贸易便利化和向上延伸港口产业链方面，不仅可以复制上海自贸区的一些先进做法，更可以大胆构想，打造准国家级海上丝绸之路交易会，特别是江东要集聚世界级船级社、报关行、银行、律师行、会计师行，打造全方位与高品质的现代港口服务业。

何伟文所言的现代港口服务业，近年来江东区一直朝着这个方向在前进。随着“虚拟海运”、“无船承运”、“第四方物流”等新兴业态风

生水起，“无水之港”成为便利的“服务港”，照样可以港通天下。

昨天的论坛上还有复旦大学国际问题研究院副院长、经济学院教授、博士生导师陈建安，日中经济协会上海事务所所长横山达也，韩国东北亚历史研究财团研究员金仁喜，台湾台北市教育大学副教授张政亮，浙江万里学院商学院教授、宁波海上丝绸之路研究院专家黄春贤结合自身研究领域，分别作专题演讲。专家们通过对“一带一路”战略背景和港口城市经济社会发展的深度思考，为江东传承海商文化提供了有价值的理论基础和路径研究。

## 《宁波市不动产登记改革工作方案》出台 争取年内发首本新产权证 明年全面实施不动产登记

商报讯 (通讯员 庄芬芬 记者 朱麟华) 记者昨天从市国土资源局获悉，《宁波市不动产登记改革工作方案》已经出台。根据该《方案》的要求，争取2015年年底前颁发我市第一本不动产权证书，2016年全面实施不动产登记。

据介绍，不动产登记制度改革的目标是最终实现不动产登记机构、登记簿册、登记依据、信息平台“四统一”的目标。据

悉，宁波市不动产登记主要涵盖土地登记、房屋登记、林地登记、海域登记、农村集体土地承包经营权登记。

根据工作方案要求，宁波市不动产登记工作坚持统一登记、坚持便民利民、坚持平稳过渡和坚持信息共享四个原则。整合各类不动产登记信息，建立不动产登记信息管理基础平台，通过数据交换接口方式，实现土地、房屋、林地、水域滩涂、海域海岛等审批、交易和登记信息互通共享。

## 股市点评

### 短期应以谨慎防御为主

昨天A股再现“黑色星期四”的恐怖一幕，创业板指数大跌6.33%，是本轮行情中单日跌幅最大的一次，当日跌停个股134家，近千个股跌幅在5%以上，市场满目疮痍。原因是多方面的：一、市场总体估值已高，个股大多翻了数倍，累计涨幅巨大，这是本次调整的核心要素，即调整的内因。二、管理层通过降杠杆、约束场外配资等方式提高风控要求，这是未雨绸缪，以防未来行情产生不可控系统性风险的必要措施。三、扩容速度和规模加大，中国核电、国泰君安等大盘股纷纷紧锣密鼓上市，令供求关系趋紧，多方力量被不断消耗。四、中国中车、全通教育、安硕信息等明星股陨落，股价均被

腰斩，至今仍未有效止跌，这是主力意志和市场信心崩溃的一种标志。五、5000点区域产业资本大肆减持，其中不乏众所周知的名企大股东高比例减持，其减持动机正在受到媒体的质疑和拷问。产业资本的集中减持是对公司股价可能已高估的一种态度和评估，需要引起重视。

技术角度，现在大盘第二段的c浪调整已经展开，若c浪为a浪的0.618倍，理论目标为4729点，跌幅为8.67%，调整相对温和；但若c浪与a浪等长，理论目标为4572点，跌幅为11.73%，杀伤力较大。至于具体调整点位无需要求精准，应以实际情况为准。

操作策略上，短期谨慎防御为主。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考



## 烟雨张家界 魅力湘西

在张家界森林公园里能找到的乾坤柱是电影《阿凡达》里的“悬浮山”哈利路亚，在美丽的人金鞭溪能找到电视连续剧《西游记》里美猴王的家乡花果山。张家界森林公园的美让人震撼，必须亲自前往才能感受。7月宁波独立成团，精华旅游线路设计，将湘西绝版美景与湘西美食文化融为一体，让您不虚此行。运通年中庆，千人特惠

游，在此父亲节来临之际，6月26日之前报名，男性立减100元/人，机位有限，先到先得！

张家界凤凰古城纯玩双飞5日游

发团时间：7月每周二、四、六

价格：2580元/人(含税)

报名及投诉电话：87651111

QQ群：116159829

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼